



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/8900/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-02 16:45**

Parlex azonosító: **SVAAYW7Y0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **NGM/7482/2/2024**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Jakab Péter (független)** országgyűlési képviselő "*Hova tűnt a Magyar Postának adott 42 milliárd?*" című, K/8900. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Jakab Péter (független)**

Benyújtó: **Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **NGM/7482/2/2024**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a miniszterelnökhöz benyújtott, "**Hova tűnt a Magyar Postának adott 42 milliárd?**" című, **K/8900.** számú írásbeli kérdésére – a feladat- és hatáskörrel rendelkező nemzetgazdasági miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



## NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM

Dr. FÓNAGY JÁNOS  
miniszterhelyettes  
parlamentári államtitkár

Iktatószám: NGM/7482/2/2024

**Jakab Péter**  
országgyűlési képviselő

Budapest

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a miniszterelnökhöz benyújtott, **"Hova tűnt a Magyar Postának adott 42 milliárd?"** című, KJ/8900. számú írásbeli kérdésére – a feladat- és hatáskörrel rendelkező nemzetgazdasági miniszter megbízásából – az alábbi választ adom:

Egy XXI. századi ügyfélközpontú digitális és valós ügyfélményt adó cég felépítése a cél a magyar postánál. A magabíró gazdaság magabíró vállalatokon alapulhat, ilyen vállalattá kell válnia a postának is. Olyan pénzügyi struktúrát kell kialakítanunk, amely eltartja a hagyományos szolgáltatásokat. A cél, hogy a posta rentábilisan tudjon működni. Ezért egy olyan reorganizációs folyamatba kezdett bele másfél éve a vállalat, ami 20 éve nem volt a postán. A reorganizáció érintette a Magyar Posta összes területét, a klasszikus postai területet, az egyetemes szolgáltatás területét, a csomaglogisztika területét és a pénzügyi közvetítői szerepüket is.

Tájékoztatom, hogy a kormány a 2017-2019 évekre vonatkozóan 3 éves béremelési programot hajtott végre az állami vállalatok körében, a Magyar Posta kivételével az érintett állami vállalatok a béremelés végrehajtásához költségvetési támogatásban részesülhettek. Az európai uniós állami támogatásokra vonatkozó szabályok miatt a Magyar Posta esetében a tagállami hatáskörben adható 15 millió euró éves összehatár feletti állami támogatáshoz - mely összeg a Magyar Posta egyetemes postai szolgáltatói státuszára tekintettel a Postatv.-ben meghatározott méltánytalan többletterher kompenzáció maximalizált értéke - az Európai Bizottsági jóváhagyó határozata szükséges, ennek hiányában tiltott állami támogatásnak minősül. Ezért a hároméves, összesen 36%-os átlagos bérfeljlesztést és 73 milliárd forint költségnövekedést jelentő béremelési programot a Magyar Posta csak saját terhére tudta végrehajtani.

A Magyar Posta a Bélyegmúzeum értékesítésével elért pénzügyi helyzetét az elmúlt években meg tudta tartani, ezen felül a 2020. évet követő béremeléseket, amelyek következtében 2023. év végéig átlagosan további 35%-kal nőttek a bérek, a pandémia, a háború okozta energiaválság mellett is úgy tudta végrehajtani, hogy az ne eredményezze a pénzügyi pozíciójának romlását.

A Magyar Posta 2020-ban a pandémia következtében csökkenő bevétel és a járványhelyzet többletkiadásai mellett 8%-os bérfeljlesztést hajtott végre, majd ezt követően 2021. évben újabb 3 éves, összesen 15%-os bérmegállapodást kötött a reprezentatív szakszervezettel. A Társaság mind a 2022., mind a 2023. évben a bérmegállapodáshoz képest jelentős többletforrást biztosított a munkavállalók anyagi helyzetének javítása érdekében, így csak 2023. január 1-je óta több mint 23

%-kal emelkedett a munkavállalók bére, és ezzel a Magyar Posta ebben a nehéz gazdasági környezetben is biztosítani tudta, hogy munkavállalóinak ne kelljen reálbér-veszteséget elszenvedniük. 2024. évben az alapbér emelés mellett a cafeteria keretösszege bruttó 300.000 Ft-ra emelkedett, továbbá a 2024. évi teljesítmény elismerésére 100.000 Ft összegű juttatás is szerepel a bérmegállapodásban.

Felhívom továbbá a figyelmét, hogy a Magyar Posta az Egyetemes Postai Közszolgáltatási Szerződésben meghatározott mintegy 1600 postahely helyett jelenleg is közel 2150 postával áll az ügyfelek rendelkezésére. A mobilposta szolgáltatással pedig továbbra is minden településen elérhetőek a postai szolgáltatások.

Budapest, 2024. szeptember „2.”

Üdvözlettel:

Dr. Fónagy János

